



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Operační program Podnikání
a inovace pro konkurenceschopnost

Realizaci projektu „Vývoj nového produktového portfolia společnosti Herbai“ podporuje Evropská unie

Společnost Herbai a.s. (dříve Herbadent s.r.o.) realizuje projekt „Vývoj nového produktového portfolia společnosti Herbai“ reg. č.: CZ.01.1.02/0.0/0.0/21_374/0026778 za finanční podpory z Operačního programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost.

Projekt je zaměřen na oblast experimentálního vývoje hlavních představitelů rozšířeného produktového portfolia společnosti pod jednotícím prvkem „Vyrobeno z bylin“. Experimentální vývoj je zaměřen na produkty pro stomatologii, dentální hygienu, kosmetiku, hygienu celého těla i doplňků stravy a je založen na dlouholeté tradici společnosti s využitím historických i moderních bylinných receptur.

Projekt je řešen individuálně bez zapojení partnerů (spolupříjemců podpory).

Projektem bude dosaženo minimálně 12 funkčních vzorků produktů typových zástupců rozšířeného produktového portfolia společnosti.

Výsledkem VaV bude také poloprovoz v podobě vyvinutých výrobních procesů a návrhu technologií pro sériovou výrobu specifických produktů společnosti.

Na výdaje spojené s vývojem výše uvedených výstupů projektu bude poskytována finanční podpora z fondů Evropské Unie.

Společnosti Herbai byla, je a bude otevřena všem vysoce kvalifikovaným pracovníkům bez ohledu na pohlaví, rasu, původ, sexuální orientaci nebo náboženské vyznání. Rozhodujícím faktorem u řešitelského týmu projektu jsou znalosti, schopnosti a zkušenosti. Projekt tak respektuje zásady rovných příležitostí.

Základní informace o projektu:

Název projektu:	Vývoj nového produktového portfolia společnosti Herbai
Reg. č. projektu:	CZ.01.1.02/0.0/0.0/21_374/0026778
Název programu:	Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost
Výzva:	APLIKACE - VÝZVA IX
Datum zahájení projektu:	29.07.2021
Předpokládané datum ukončení projektu:	31.05.2023

HERBAI

